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México D.F., a 27 de febrero de 2008. 
 
Intervención de la Diputada Ruth 
Zavaleta Salgado, Presidenta de la 
Mesa Directiva, en el foro: Crimen 
Organizado y Abuso de Poder: Retos y 
Futuro de la Libertad de Expresión en 
México, en el Palacio Legislativo de 
San Lázaro. 

 
DIPUTADA RUTH ZAVALETA SALGADO.- Muy buenos días a todos; 
excelentísimos embajadores, muchas gracias por estar aquí con 
nosotros acompañándonos, algunos una vez más y otros quizás por 
primera vez, pero ya nos conocemos y ustedes están siendo 
testigos hoy del trabajo, del excelente trabajo, del apasionado 
trabajo de uno de nuestros compañeros legisladores; que 
normalmente lo que se ve en la televisión es el escándalo y lo 
malo de esta Cámara, pero este foro espero que también lo tomen 
en cuenta las cámaras de televisión y los medios de comunicación 
en general.  
 
 
Porque este tipo de foros, este tipo de eventos y de trabajo que se 
realiza, me dice el diputado Gerardo Priego, le preguntaba, que de 
dónde eran los jóvenes que están aquí, porque nos hacen sentir 
muy viejos a los que estamos acá enfrente, porque vemos caras 
muy jóvenes que están aquí y eso a nosotros nos motiva mucho.  
 
Yo les decía de dónde son los jóvenes y me decían que vienen de 
25 universidades. Para nosotros eso es extraordinario. Primero, 
que vengan de tantas universidades y; segundo, que sean ustedes 
tan jóvenes y se interesen por venir a un foro, que a nosotros nos 
parece que es fundamental en un régimen democrático estar 
impulsando, y es el foro, precisamente, de la libertad de expresión 
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y las consecuencias que tiene nuestro país en un periodo que se 
está consolidando la democracia, las consecuencias que tiene 
luchar por esa libertad de expresión.  
 
Yo sin mayor preámbulo quiero agradecer a todos los compañeros 
que organizaron este evento, felicitar al diputado Gerardo Priego, 
felicitar a todos los compañeros que han compartido este trabajo 
con él para organizarlo y deseando que puedan ustedes darnos 
opiniones, puedan brindarnos su conocimiento, para que 
perfeccionemos nosotros el marco legal que se tenga que revisar 
en esta Cámara de Diputados. 
 
Por cierto, mencionaba el diputado Héctor Larios, que ayer dimos 
un gran avance; yo sinceramente quiero decirles que estamos, 
creo yo, en un momento de felicidad en la Cámara de Diputados y 
en la Cámara de Senadores, porque hemos logrado reformas muy 
importantes.  
 
Ayer la Reforma Judicial, Penal, pero también en el Senado se 
concluyó una reforma que se inició aquí, que está el titular, el 
compañero está aquí, Éctor Ramírez Barba, que es del asunto del 
tabaco, bueno, no voy a hacer mayor preámbulo de eso, porque no 
es este el tema, pero estamos avanzando, y yo espero que esto le 
esté sirviendo a toda la sociedad.  
 
Sin mayor preámbulo, siendo las 10:45, del día 27 de febrero, 
damos por iniciado este foro: Retos y Futuro de la Libertad de 
Expresión en México; enhorabuena y esperemos que tengamos 
muy buenos resultados.  
 
Muchas gracias. 
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